



PODER JUDICIÁRIO  
**JUSTIÇA FEDERAL**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DA 82ª HASTA PÚBLICA UNIFICADA DA JUSTIÇA FEDERAL DE PRIMEIRO GRAU EM SÃO PAULO**

**O EXCELENTÍSSIMO SENHOR DOUTOR RONALD DE CARVALHO FILHO, JUIZ FEDERAL CONSULTOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DA COMISSÃO PERMANENTE DE HASTAS PÚBLICAS UNIFICADAS DA JUSTIÇA FEDERAL DA 3ª REGIÃO, NA FORMA DA LEI, ETC.**

FAZ SABER, aos que o presente Edital virem ou dele tomarem conhecimento e interessar possa que, em virtude de erro material, ficam retificados os seguintes lotes:

**LOTE 045**

**Natureza e nº do processo:** Execução Fiscal nº 0203911-77.1996.403.6104 e apenso

**Vara:** 3ª Vara Federal de Santos

**Partes:** INSS X DEBRUN'S MODAS LTDA, LUIZ FERNANDO LEITE PASSOS E MARIA CECÍLIA DE MOURA PASSOS

No item "Localização do lote" onde se lê "Av. Indianópolis, nº 1.706 – São Paulo/SP" leia-se "Rua da Constituição, 415/417, Vila Mathias – Santos/SP."

**LOTE 060**

**Natureza e nº do processo:** Execução Fiscal nº 0033893-26.2009.403.6182

**Vara:** 1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

**Partes:** FAZENDA NACIONAL X TRAFFIC DISTRIBUIÇÃO IMPORTAÇÃO E COMERCIO LTDA. EPP

No item "Valor de avaliação" onde se lê "R\$ 29.438,56 (Vinte e nove mil, quatrocentos e trinta e oito reais e cinquenta e seis centavos)" leia-se "R\$ 32.048,56 (Trinta e dois mil, quarenta e oito reais e cinquenta e seis centavos)."

No item "Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão" onde se lê "R\$ 14.719,28 (Quatorze mil, setecentos e dezenove reais e vinte e oito centavos)" leia-se "R\$ 16.024,28 (Dezesseis mil, vinte e quatro reais e vinte e oito centavos)."

**LOTE 175**

**Natureza e nº do processo:** Execução Fiscal nº 0001016-73.2010.403.6125

**Vara:** 1ª Vara Federal de Ourinhos

**Partes:** FAZENDA NACIONAL X SPAN CENTER INFORMÁTICA LTDA

No item "Valor de avaliação" onde se lê "R\$ 64.630,00 (Sessenta e quatro mil, seiscentos e trinta reais)" leia-se "R\$ 65.626,00 (Sessenta e cinco mil, seiscentos e vinte e seis reais)."

No item "Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão" onde se lê "R\$ 32.315,00 (Trinta e dois mil, trezentos e quinze reais)" leia-se "R\$ 32.813,00 (Trinta e dois mil, oitocentos e treze reais)."

**LOTE 187**

**Natureza e nº do processo:** Execução Fiscal nº 0046138-45.2004.403.6182 e Apenso



**PODER JUDICIÁRIO**  
**JUSTIÇA FEDERAL**

**Vara:** 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

**Partes:** FAZENDA NACIONAL X MODAS DANQUE LTDA

No item “Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão” onde se lê “R\$ 22.495,00 (Vinte e dois mil, quatrocentos e noventa e cinco reais)” leia-se “R\$ 22.945,00 (Vinte e dois mil, novecentos e quarenta e cinco reais).”

**LOTE 295**

**Natureza e nº do processo:** Execução Fiscal nº 1503739-44.1998.4.03.6114

**Vara:** 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

**Partes:** FAZENDA NACIONAL X INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE ESTANTES  
JACATUBA LTDA E DOMENICO DI RENZO

No item “Valor de avaliação” onde se lê “R\$ 6.544,21 (cinco mil, setecentos e vinte reais)” leia-se “R\$ 5.720,00 (cinco mil, setecentos e vinte reais)”.

Ficam mantidas as demais disposições não alcançadas pela presente retificação.

**RONALD DE CARVALHO FILHO**  
**JUIZ FEDERAL PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DA**  
**COMISSÃO PERMANENTE DE HASTAS PÚBLICAS UNIFICADAS**

**Disponibilizado no Diário Eletrônico da Justiça Federal da 3ª Região, Caderno Administrativo, em 20/07/2011, pág. 10/11.**